
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ  

- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище,  вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; категорія 

замовника — юридична особа. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  ДК 021:2015, код 09310000-5 – Електрична енергія (Електрична енергія на 

2024 рік)  
2.  Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-12-01-013058-a 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 5 тендерної документації ,в  кількості 

природний газ - 477790 кВт/год  

Постачання електричної енергії споживачу регулюється чинним законодавством України: 

Закону України “Про ринок електричної енергії” від 13.04.2017 № 2019-VIII (зі змінами); 

Правилам роздрібного ринку електричної енергії, затвердженим постановою Національної комісії, 

що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  від 14.03.2018 № 312 зі 

змінами.; 

Кодексу систем розподілу, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  від 14.03.2018 № 310 зі 

змінами; 

Кодексу системи передачі, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  від 14.03.2018 № 309 зі змінами.  

Кодексу комерційного обліку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 311) 

зі змінами; 

Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1469); 

Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії 

(Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1470). 

2. Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної енергії об’єктів 

Замовника. 

3. Місце поставки товару: на межі балансової належності між оператором системи розподілу та 

споживачем.  

Точки розподілу електричної енергії знаходяться за адресами закладів та установ освіти, до яких 

повинні бути здійснені поставки предмету закупівлі,  в межах Монастирищенської ОТГ 

Черкаської області в кількості 45 точки. 

4. Оплата вартості електричної енергії  : 

Оплата вартості спожитої електричної енергії здійснюється Споживачем на підставі відповідного 

рахунку Постачальника, згідно акту приймання-передавання товарної продукції за відповідний 

розрахунковий період протягом 5-ти банківських днів після дати підписання акту приймання-

передавання товарної продукції за відповідний розрахунковий період.  

У  разі затримки бюджетного фінансування, Споживач в межах строків відведених для 

розрахунків за поставлений товар повідомляє про це Постачальника. У такому разі розрахунок 

здійснюється впродовж 5-ти банківських днів з моменту отримання Замовником бюджетних 

асигнувань на здійснення закупівлі 



5. Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником самостійно 

безпосередньо  оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з 

розподілу, укладеним між оператором системи розподілу та Споживачем.  

Приймання – передача електричної енергії, поставленої Постачальником та прийнятої 

Споживачем/Замовником у звітному місяці, оформлюється шляхом підписання уповноваженими 

особами Сторін щомісячних актів приймання-передачі електричної енергії. 

 

6. Ціна на електричну енергію 

 Ціна (тариф) за одиницю Товару (1 кВт*год  електричної енергії)  ґрунтується на всіх 

фактичних  складових ціни електроенергії та включає до себе: закупівельну ціну/середньо 

закупівельну ціну електричної енергії на відповідному ринку; тариф, встановлений Регулятором 

для оператора системи передачі за передачу електричної енергії; платіж за здійснення операцій 

купівлі-продажу на відповідному ринку відповідно до його правил, у тому числі затверджений 

Регулятором; ставку внеску на регулювання, згідно з рішенням Регулятора; ставку податку на 

підакцизний товар; націнку Постачальника за послуги з постачання електричної енергії; витрати 

на сплату податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших платежів, усі інші витрати, необхідні 

для належної поставки Товару. 

 Не врахована Постачальником вартість окремих послуг (витрат) не сплачується 

Споживачем окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні 

Договору і відшкодуванню не підлягають. 

 

7. Вимоги щодо якості електричної енергії.  

Параметри якості електричної енергії в точках приєднання Споживача у нормальних умовах 

експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 Характеристики 

напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення (EN 50160:2014). 

Оцінка відповідності показників якості електричної енергії проводиться на проміжку 

розрахункового періоду, рівного 24 годинам. 

4.  Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

передбачена в проекті кошторису видатків Управління освіти, молоді та спорту 

Монастирищенської міської ради на 2024 рік.  

5.Очікувана вартість предмета закупівлі: 2866740,00 грн. (Два мільйони вісімсот шістдесят 

шість тисяч сімсот сорок гривень 00 копійок) за кошти місцевого бюджету  

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

закупівля товару здійснюється для забезпечення природний газ для опалення закладів та 

установ освіти Монастирищенської ТГ з 01 січня 2024 року по 31 серпня 2004року. 

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – 

Примірна методика). 

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових цін, який 

передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку. 

 Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам замовника, що 

міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або 

постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, а також 

договорів, укладених у минулих періодах (з урахуванням інфляції) з урахуванням офіційних 

статистичних даних Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/) станом на дату 

оголошення закупівлі) 

Ціна електричної енергії -6,00грн * 477790 кВт/год.= 2866740,00 грн.  

 Розрахунок потреби в придбані даної закупівлі підтверджений фактичними видатками 

2023 року. 

 

Підпис:     Уповноважена особа Завертана Н.Б. 


